

2006年4月12日

三以实业:

敢想敢做 欲分3G蛋糕

“3G牌照的发放是迟早的事。按照中国3C网络的容量设计，组网的投资规模至少有6000亿元。对于任何一个通信设备供应商来说，都是一个巨大的蛋糕。我们完全有能力在这个市场分取一杯羹。”

在三以实业(德清)有限公司的厂房里，一箱箱标着ZTE(中兴)字样的通讯设备“整装待发”。三以实业常务副总经理杨向金带着记者边参观边介绍即将到来的3G市场前景。

作为一家专业从事通信基站配套设施研发、制造及服务的综合型企业，三以实业凭借着近年来自主开发的主打产品“移动通讯方舱及其配套的环境监控系统”、“拼装式通信机房”和“基站智能通风系统”，成功地成为中国移动、中国电信、中国联通、中国网通等公司的合作伙伴，以及阿尔卡特的潜在合作伙伴。

很显然，无论中国的3G牌照发给哪个通信运营商，三以实业都可以切取一块3G蛋糕。这块蛋糕有多大？杨向金虽然有些保守，但还是激动地说出了一个模糊的数字：单就浙江就有几十亿吧。

3G，全称为3rdGeneration，即第三代数字通信技术。使用3G手机，既能打可视电话，又能看电视、还能上网。

2001年，刚成立不久三以实业突然有了一个想法，能否给移动通信基站开发一个智能的通风系统？因为三以员工发现当时的各个移动通信基站的温度控制一直是个头痛的问题。如果移动通信基站机房内部的温度过高，通讯设备就会自动停机，这样就会导致通信中断。如果长时间使用空调，不仅会缩短设备的使用寿命，还需要高额的电费开支。

经过科学论证和市场调查，很快，一个“基站智能通风系统”科研小组成立了。然而，与众多中小企业一样，三以实业遇到技术和资金的“瓶颈”。

怎么办？集中财力，把公司所有能动用的资金全部投入到项目开发上。“虽然当时我们把公司的所有技术精英集中起来组织成一个团队，但还是有几个关键技术解决不了，项目一下子停了下来。”杨向金说。

“眼光向外，寻求技术合作。即在我们拥有项目所有权的基础上，让合作方分享项目成果。”终于，在与杭州几所高校和科研单位的合作下，2004年，“基站智能通风系统”通过了国家权威部门的鉴定。

这个系统一推出市场，立即受到各大移动运营商的关注。很快，联通的订单飞了过来。如今浙江移动、江苏联通的很多通信基站都采用了这个通风系统。

杨向金总结三以的创新时说：“对于企业而言，首先要要有自信，要敢想。同时，企业要通过各种管理手段来营造一个良好的自主创新氛围，让自主创新成为企业文化而根植于每个员工的脑中。”

正是出于这个简单的创新思维，三以实业的员工每天都有很多新想法。通过把各种想法总结归纳，成为企业源源不断的创新之泉。

在企业自主创新企业文化的氛围里，“移动通讯方舱”、“家用智能换气系统”等产品相继被开发出来。目前，三以通讯方舱已出口到非洲、中东、南美洲等世界各地，年销售收入近亿元，产品获得了多项国家发明专利。前不久，三以实业的《移动通讯一体化基站解决方案》受到了中国通讯界权威杂志《通信世界》的肯定。

《通信世界》在评语中这样写道：(该方案)为将来移动基站的建设提出了一种思路。

(记者 沈均 通讯员 程国芳)

中国银行推出新举措——

个人抵押贷款最高可贷1000万

《今日德清》消息 (记者 张者萍 通讯员 许美仙)从4月10日起，凭住房或商铺去银行办理抵押贷款，最高可以贷到1000万元，这是记者从中行德清支行个人金融部了解到的。该行近日针对个人客户新推出了两个贷款——个人抵(质)押循环贷款和个人信用循环贷款，其中抵(质)押循环贷款最高可贷款1000万元；而信用贷款最高可贷达到30万元。

据个人金融部有关负责人介绍，中国银行德清支行此次推出的个人抵(质)押循环贷款与其它贷款最大的区别是银行不仅接受个人住房的抵押还可以接受商铺

的抵押，而且最高可做到70%的抵押率。个人抵(质)押循环贷款由银行先对借款人的职业、收入等基本情况进行评定，如果这个客户的资信状况符合条件，银行给出相应的贷款额度，客户可以在这个贷款额度内随借随还，手续较为简便。

该负责人还说，额度期限最长为3年，在这3年内，客户可以多次循环使用。除了首次申请额度的手续和普通抵押贷款一样外，之后的额度内贷款申请手续十分简单，单(每)次用款客户提出用款申请后经审批即可打入个人账户。同时，中行的抵(质)押循环贷款并不

局限于买房、买车、装修等消费用途，也可以用于投资经营。

据了解，中行此次还推出了个人信用贷款，该贷款也为循环贷款，即在额度范围内可以多次申请循环使用，单(每)次用款客户提出用款申请后经审批即可打入个人账户。该行对个人信用贷款主要面向一些优势行业如政府机关、可参照公务员的企事业单位、电力、通讯、烟草企业等等。此外，银行原有的一些如还款记录良好的房贷客户等优质客户也可以申请个人信用贷款。但个人信用贷款只局限与买车、装修等合理消费，不能用于投资经营。



办税方便卡送上田头

4月11日，县国家税务局工作人员分赴乾元、雷甸等乡镇农村，向100多位种植、养殖大户送上绿色通行证——《农民办税方便卡》，并开展形式多样的税收宣传活动。

据了解，今年4月是全国第15个税收宣传月，县国税局特意推出了《农民办税方便卡》。经该国税局一

次核定，种植、养殖的农民凭《农民办税方便卡》在一年内自产自销农产品都免缴国税，期间不用像往年那样每销售一次农产品前都要向国税局申请。

图为4月11日在雷甸镇，县国税局工作人员向苗木场场主夏瑞良(左二)等讲解如何使用《农民办税方便卡》。

特约记者 小绍兴 通讯员 唐玉明 摄

4月1日调整消费税后，市场反应如何？

化妆品未见动静 高档白酒要涨了

4月1日起整了许多老百姓生活息息相关的商品的消费税率，比如对普通的护肤护发品免征消费税，将白酒的差别税率改为统一税率，对于这些方面的调整，市场反应是怎样的呢？记者对此进行了相关的采访。

“洗发水、沐浴露之类的产品价格和以前一样，没有变过，目前我们还没有收到总部降价的通知。”在华润万家超市，一位姓邵的负责人告诉记者，消费税调整以后，普通护肤护发类产品的销售情况和以前差不多，打折促销活动的安排也并没有因此增加。该负责人解释说，护肤护发产品市场没有出现像在实木地板、汽车行业的剧烈反应，主要是因为这些产品价格本身

即使价格真下降了，最多也就省个块、把钱，消费者并不会太在意。

在采访中记者了解到，由于日化企业本来的利润空间已经相当小，普通护肤产品短时间内不会出现大幅降价。但据业内人士分析，降价是迟早的事。因为降低税率后，虽然有些企业会把这部分资金用来增加市场研发等投入上，但在竞争激烈的市场上难免会引发价格战，而企业势必要通过降价的形式保护自家的市场份额。

普通护肤护发产品目前的市场反应平平，那么，税收调高的高档护肤品，是否会羊毛出在羊身上，价格因此水涨船高呢？

记者在全雅化妆品店、莎莎日化武康店、雅芳专卖店等了解到，这

次调价对资生堂、美宝莲、雅芳等产品价格也没有什么直接的影响，销售情况也没有变化。

“前几天刚刚到北京参加有关化妆品消费税调整的会议，会上日化企业都表示目前还没有调价的计划。”当被问起产品价格是否调整时，欧诗漫特种化妆品公司的负责人这样告诉记者。而对于他们自己公司来说，由于目前怎样划分高档、普通护肤品这条标准线还是个难点，高档护肤品没有一个明确的定义，所以是否调价，调高或调低也要等有关政策出来了再决定。

而另一个备受关注的税率调整，是取消了粮食白酒25%和薯类白酒15%的差别税率，改为20%的统一税率，市面上的白酒主要以粮

食白酒为主，按一般常理，税收下调那白酒价格应该更便宜，但事实上并非如此。“现在这段时间是高档白酒销售的淡季，我们也没有进新的货，但从总部了解到，像五粮液等白酒的进价已经上涨了。”华润万家超市这位姓邵的负责人告诉记者，虽然目前的价格还是和调税前一样，但现在这些白酒的打折促销活动相比以前明显减少了很多，而且可以断定，等这批货卖完后价格肯定就要调高了。

据业内人士分析，高档白酒以品牌形象来定价，本身利润就很高，5%的税率波动并没有反映到其终端定价上，而价格上涨主要还是由于粮食等原材料涨价引起的。

(记者 祝丽萍)

符合条件老人 每人每年600

我县千名农村老人今年可领计划生育奖扶金

《今日德清》消息 (记者 机丽萍 通讯员 沈建明)4月10日记者从县人口计生局了解到，从2006年开始，我县将推行农村部分计划生育家庭奖励扶助制度，凡是符合条件的农村老人，每人每年可以领取600元钱。这就意味着，我县今年将有千名左右的农村老人可以领取奖扶金。

据悉，此项奖励扶助制度是在现行计划生育奖励优惠政策和帮扶救助措施的基础上，对农村部分计划生育家庭实行的一项奖励制度。按照规定，凡是夫妻俩均为我县农业户口或界定为农村居民户口，在1973年到2001年期间没有违反计划生育法规、规章或政策生育，现存一个子女或子女死亡现无子女，年满60周岁、且在1933年1月1日以后出生的农村老人，每年可以享受600元的奖扶金，直至亡故。

“我县大约有1000名左右的农村老人符合计划生育奖励政策。”县人口计生局有关负责人告诉记者，目前县人口计生局正在开展奖励扶助对象资格确认等前期准备工作，奖扶金大概在年底前发放到符合条件的农村老人手中。

病瓜带进课堂 专家分析病因 县西瓜培训班在雷甸开班

《今日德清》消息 (记者 潘敏 敖 通讯员 姜水荣 詹永娣)西瓜的品种如何选择？病虫害应该如何预防？日前，来自全县各乡镇的80多位种瓜大户齐聚雷甸镇中学，饶有兴趣地听取了浙农大张明方教授关于西瓜优质高产栽培技术的讲座。

瓜农陈冬永是浙江温岭人，目前在新安镇承包了50多亩土地种植西瓜。此次参加培训班，陈冬永把患病的西瓜蔓藤带到了课堂，当面向专家讨教起患病原因。经过查看，专家分析是种子带有真菌病所致。雷甸东新村种瓜大户范国良种植的大棚西瓜经常出现蔓茎条繁多现象，通过到现场察看，省、县农技专家认为是前期底肥施得过重所致。

“西瓜大棚的温湿度应该如何控制？”“西瓜密植、稀植应注意哪些要点？”在解放村的西瓜地里，瓜农们围着专家，纷纷提出了自己平时遇到的技术问题，并得到了专家的一一解答。瓜农们感慨，农技专家下乡为农民送来了先进技术，提高了生产效率。